

5月27日，经中共中央批准，《中国共产党党内法规制定条例》及《中国共产党党内法规和规范性文件备案规定》对外公布。

蓬文线砂土路改造开工,仙沟立交用地预审获批,定海大桥7月底动工.....

定安交通项目建设全面提速

■ 罗利明

5月25日,定安县龙湖镇居丁至永丰方向,闷热天气下,一条宽敞的砂土路面正在加紧施工。测量员王绍坚正在二标段路面进行测量放线,为了加快工程进度,他必须每天上工地炙烤八九小时,黑瘦的肤色见证了他这10多天的来回奔波:“一公里的标段桩线放样,9米宽路基的土方清平和清表,还有随身记录的一本密密麻麻的工程测量数据册。”

“早上7:30我们就开工,正加紧测量路面图标、桩号、坐标和方位角。”王绍坚告诉记者,先前由于改造路段埋设电缆线、电线杆和征地等因素,导致工程进展缓慢。得知这一情况后,县里相关部门派人跟踪协调解决,项目建设速度明显加快。

记者沿着蓬文线公路径直走,机器的轰鸣声由远及近,很多工程机械车辆穿梭其中,机声隆隆,一片热火朝天的施工景象,所有路基都已经完成了表面清障,公路变得平坦宽阔了许多,改造后的公路雏形初现。

随同的定安县交通运输局工作人员黄家珠告诉记者,该项目为定安县蓬文线公路砂土改造工程,项目分两个标段建设,里程27.666公里,连接龙湖、雷鸣、富文3镇,改造设计标准为三级公路,设计时速40km/h,路基宽度9M,其中路面宽度7M,路肩宽度2M,其中还涉及拆除重建或改建桥梁7座,涵洞80道。



丁湖旅游公路文笔峰至南丽湖段路面沥青铺设正加紧推进。梁绮艳 摄

“自4月份正式开工建设以来,路基清表、清障征地、路面杂物清理已经全面完成,一标段已经在铺设路面,整个项目争取明年2月份竣工。”黄家珠介绍,作为今年县委、县政府重点民生工程之一,县里成立了由交通、发改、住建、国土等部门主要负责人组成的县道砂土路改造建设领导小组办公室,以“六个一”责任模

式将蓬文线、仙黄线、新富线、龙坡线等影响当地群众的生产生活和出行的公路进行改造,积极筹集项目资金,作为重点民生工程进行建设。目前,各公路改造工程顺利推进中。

定安县委书记陈军说,交通建设不但影响人民群众的生活质量,而且是定安经济社会发展的瓶颈,如何抢抓机遇,突破交通发

展瓶颈,做大县域经济,是定安县必须正确面对和尽早解决的一个问题。

为此,定安将交通建设作为基础性设施和重点民生工程来抓,对现有的定海大桥、仙沟互通立交、丁湖旅游公路等交通建设大项目提供保姆式服务,从定安长远持续发展出发,积极策划和推进了一大批基础性交通项目建

设。

目前,海口至居丁方向匝道联络线1.7公里沥青铺设、改造加宽(包括两座小桥的拆除重建),定安城区潭榄桥拆除改建均已获省交通厅资金支持,前期工作正在有序开展。

同时,环岛高速定安仙沟互通立交改造已完成项目立项、环评、节能审查、可行性研究报告等编制改造等工作,用地预审刚获省国土厅批复,今年年底项目前期各项工作也将全部完成,计划2014年开工建设,2015年竣工。

而作为省政府“十二五”重点建设项目的定海大桥,目前土地测量、房屋评估、青苗补偿等征地工作已经全部完成,共征用建设用地159.54亩,完成征地拆迁15户;项目环评、用地、地灾、抗震、防洪、工可、初步设计和概算、施工图设计、工程预算及审批、评审等前期相关工作已经全部完成,目前已经进入项目的施工招标阶段,7月底施工队将进场开工建设。

定安县交通运输局副局长杨章福介绍,在交通项目推进建设过程中,定安县委书记陈军、县长符立东等县主要领导还多次现场办公,及时协调、解决存在的问题,使得定海大桥和仙沟互通立交、见龙大道、蓬文线公路、仙黄线、丁湖旅游公路改造等一批重大交通项目建设提速。

定安天九美食文化广场项目加紧推进

■ 陈飞



定安美食文化广场加紧建设中。陈飞 摄

“我们正在铺设广场地砖,目前已完成2万多平方米的铺设工作。”5月28日,在定安美食文化广场施工现场,工人们正在抓紧铺设广场地砖。端午将近,为了保证美食文化广场如期完成计划工程进度,在炎炎烈日之下,工人们依然埋头苦干,在保证质量的

前提下加紧建设。记者在施工现场看到,两栋楼房已经拔地而起,广场中央的景观柱也已搭建起来,整个广场雏形初具。在广场的外围,1、2号楼也已建成,正进行最后的装修。建筑工地在如火的骄阳下更显热火朝天。

“今年美食节期间使用的建筑设施已基本完成,广场地砖铺设完成后,将马上开始进行广场绿化工作,各项建设正有条不紊进行,我们将保质保量如期完成项目。”定安天九美食文化广场有限公司经理王聪告诉记者,整个施工大队加班加点进行施工。虽然现在天气比较热,但工人们依然干劲十足。为了给工人们解暑,天九公司给工人发放解暑饮料和毛巾,政府有关部门也来慰问,给工人们带来很大动力。项目将在今年端午之前完成美食广场主会场的建设并交付使用。

据县商务局相关负责人介绍,目前定安天九美食文化广场西侧已经开始挖沟,准备铺设电线、电缆、水管;广场地砖已经铺完2万多平方米。广场1号楼已经封顶;公共广场外围的2号楼已经封顶,装修队伍已进场开始装修;5号楼已经封顶,10号楼正在建设中,即将封顶;地下室正在进行基础防水工作。

定安 997 名考生下周参加高考
..... → 详见4版

做传递正能量的使者
..... → 详见5版

三代人的儿童节折射时代变迁
..... → 详见8版

定安换植遮阳树展新颜
..... → 详见8版

摄影 定安县首届机关摄影比赛开始征稿
详情请登录定安县人民政府网站